

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2010 09:20:00

формирования заключения врача: 27.12.2010 09:31:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/199226/answer/199227>



Заключение врача

1. Существует мнение, что лучше сдавать за несколько дней до месячных или сразу после месячных. Для анализа методом ПЦР это не играет особой роли. Сдавать можно в любой период, кроме самих месячных.
2. Можно.
3. Нет.